
④ ③ ② ① 平均

R5 59.7% 35.5% 3.2% 1.6% 3.5

R6 64.2% 32.8% 3.0% 0.0% 3.6

R5 35.5% 46.8% 14.5% 3.2% 3.1

R6 46.3% 43.3% 10.4% 0.0% 3.4

R5 45.2% 33.9% 19.4% 1.6% 3.2

R6 49.3% 34.3% 13.4% 3.0% 3.3

R5 43.5% 41.9% 8.1% 6.5% 3.2

R6 55.2% 38.8% 6.0% 0.0% 3.5

R5 14.5% 30.6% 32.3% 22.6% 2.4

R6 9.0% 32.8% 37.3% 20.9% 2.3

R5 54.8% 30.6% 11.3% 3.2% 3.4

R6 58.2% 34.3% 6.0% 1.5% 3.5

R5 25.8% 45.2% 19.4% 9.7% 2.9

R6 52.2% 38.8% 9.0% 0.0% 3.4

R5 58.1% 38.7% 1.6% 1.6% 3.5

R6 77.6% 16.4% 6.0% 0.0% 3.7

R5 62.9% 32.3% 4.8% 0.0% 3.6

R6 74.6% 17.9% 7.5% 0.0% 3.7

R5 56.5% 35.5% 8.0% 0.0% 3.5

R6 71.6% 25.4% 3.0% 0.0% 3.7

R5 67.7% 27.4% 4.9% 0.0% 3.6

R6 73.1% 26.9% 0.0% 0.0% 3.7

R5 56.5% 35.5% 8.0% 0.0% 3.5

R6 70.1% 28.4% 1.5% 0.0% 3.7

R5 41.9% 35.5% 16.1% 6.5% 3.1

R6 43.3% 37.3% 16.4% 3.0% 3.2

R5 41.9% 33.9% 14.5% 9.7% 3.1

R6 59.7% 34.3% 6.0% 0.0% 3.5

R5 61.3% 33.9% 4.8% 0.0% 3.6

R6 73.1% 25.4% 0.0% 1.5% 3.7

●空き教室を購買にして欲しい。●今のままで過ごしやすい。●メロンソーダを自販機に追加して欲しい。美術部の道具を増やして欲しい。
●もう少し身だしなみ等厳しくした方がいいと思う。（スカートが短い人や髪を染めて色落ちしている人がいるから。）
●体育館のワックス掛けをして欲しい。●自販機が少ない。●生徒の意見を交えて校則を見直す時間を年に１～２回程作った方が良いと思
う。

その他

14
厚真高校は、今年度のポスターのスローガンである「地域と共に厚真高
校」であると思う。

15
厚真高校に入学して良かったと思う。また、この学校で卒業までしっかりと
頑張りたいと思う。

自由記述 16 （何か要望や意見等があれば記載してください。ただし、学校・個人への批判や誹謗・中傷はやめましょう。）

進路面

10
厚真高校は、進学指導や就職指導が適切に行われていて、自分の進路
実現が可能であると思う。

11
進学・就職に関する指導や情報の提供、講話や体験活動（見学・職場体
験など）は充実している。

12
厚真高校の先生方は、進路に関して、一人ひとりの希望に応じた指導・相
談などを行っている。

13
自分は、高校卒業後の進路についてしっかりと考えて、目標を持ってい
る。

自分は、日頃から、教科の宿題や課題、「家庭学習」などにしっかりと取り
組んでいる。

生活面

6
厚真高校の生活指導（マナー、ルール、身だしなみ、礼儀、時間などに関
する指導）は適切である。

7
厚真高校は、いじめなどの対応が適切で安心して生活することのできる学
校であると思う。

8
自分は、学校行事（学校祭、各体育大会、各体験活動など）に積極的に参
加している。

9
厚真高校は、安全指導（防犯、防災、交通安全など）や健康指導（病気な
どへの注意・指導）が適切に行われている。

学習面

1
厚真高校は、基本的な内容を中心とした授業が行われており、学習に取
り組みやすい。

2 厚真高校の先生方は、ICT等を利用し、分かりやすい授業を行っている。

3
厚真高校に入学してから、自分の学力や成績、学習意欲・学習姿勢が向
上したと思う。

4 自分は、「朝学習」に関して、しっかりと取り組んでいる。

5
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